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DP CONSTABLE MOCK TEST – 68 (SOLUTION)

51. (D) ftl izdkj] lw{en'khZ ls thok.kq ns[ks tkrs gSA mlh izdkj]
nwjchu }kjk pUnzek dks ns[kk tkrk gSA

52. (A) ftl izdkj] LNPR

+8

TVXZ

mlh izdkj]  FHJL

+8

NPRT

53. (C) ftl izdkj] 27

33

125

53

mlh izdkj] 64

4
3

216

6
3

54. (D) ftl izdkj] dksf'kdk foKku esa dksf'kdkvksa dk vè;;u
djrs gSA mlh izdkj] i{kh foKku esa if{k;ksa dk vè;;u
djrs gSA

55. (B) ftl izdkj] R  I  G  W  D  Y     

–5
–5

+5

T   B     

+5

mlh izdkj] A  Z  W  F  U  H     

–5

–5

+5

C   R     

+5

56. (B) ftl izdkj] 42 + 42 × 
1

3
 = 56

mlh izdkj] 110 + 110 × 
1

5
 = 132

57. (A) miU;kl osQ vfrfjDr] vU; lHkh fy[kus osQ fy,
mi;ksx gksrs gSA

58. (D) QSTt osQ vfrfjDr] vU; lHkh esa Loj gSA

59. (B) 65 – 90 = – 25

73 – 97 = – 24

112 – 137 = – 25

162 – 187 = – 25

60. (D) eqnzk osQ vfrfjDr] vU; lHkh eqnzk,a gSA

61. (B) D E

+3–3

A H  I

+3–2

K PM

+

H I

+3–3

E L
  

C

+3–3

F JG

62. (B) 6 × 7 + 1 = 43

4 × 7 + 1  28

7 × 7 + 1 = 50

5 × 7 + 1 = 36

63. (D)

64. (A) xyz kx y zk x yz kxy kx

65. (C) 16th

A

33
rd

A

7B 
8th

vHkh"V la[;k = 33 + 7 = 40

66. (C)  211219 204 198 193

–8 –7 –6 –5

189

–4

67. (C)

106 18 34 66

×2–2 ×2–2 ×2–2

130

×2–2 ×2–2

68. (C)

 I G T    J H S    K I R    L J Q   M K P  N L O

–1

+1

–1 –1 –1 –1

+1 +1 +1 +1

69. (A) HGFDCB LKJ PON

+4 +4 +4

70. (A)
iRuh cgu  iq=koèkq iq=k 

M 
Z P 

A 

71. (B) iz'ukuqlkj]

x + x + 4 + x + 8 + x + 12 = 60

 4x + 24 = 60

 x = 9

vr% vHkh"V la[;k = 9 o"kZ
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72. (B) ftl izdkj] C A M E   L M F N B D

+1

+1

+1
+1
+1

mlh izdkj]  S F H J UT I G E   R 

+1

+1

+1
+1
+1

73. (A) 175 – 25 + 5 + 2 × 3 ÷ 10

nh xbZ tkudkjh osQ vuqlkj fpUg cnyus ij]
175 ÷ 25 × 5 × 2 – 3 + 10 = 77

74. (A) ftl izdkj] 4 ÷ 2 + 1 = 3

8 ÷ 4 + 1 = 3

mlh izdkj] 21 ÷ 7 + 1 = 4

75. (B) D I S M I S S

76. (A) 43 + 21 + 35 = 99

25 + 40 + 34 = 99

36 + 35 + 28 = 99

77. (A) (17 – 12)2 = 25

(11 – 13)2 = 4

(19 – 16)2 = 9

78. (D)

5 

3
5

fdeh- nf{k.k&if'pe

fdeh-
fdeh-

79. (C) 80.  (A) 81.  (B)

82. (D) 83.  (A) 84.  (D)

85. (C)

86. (D) iz'ukuqlkj]
gkfu = 1 bdkbZ
rks] YkkHk = 10 bdkbZ
iz'ukuqlkj]
11bdkbZ = (64 – 53) = 11 yk[k
1 bdkbZ = l yk[k

 e'khu dk ozQ; ewY; = 53 + 1 = `54 yk[k

87. (C) jkEHkk losZ'k
orZeku vk;q

lkr o"kZ ckn

8   :  5

5   : 4

15  : 12

7 bdkbZ

iz'ukuqlkj]
7 bdkbZ = 7

8 bdkbZ = 8

 jkEHkk dh orZeku vk;q = 8 o"kZ

88. (C) iz'ukuqlkj]

A 

B

15

20

4

3
60

=

=

 vHkh"V dk;Z = 
60 – (7 5)

60


= 

5

12

89. (C) iz'ukuqlkj]
ikuh : nwèk
1 : 5

        vHkh"V ykHk = 
(32 6) – (30 5)

30 5

 


×100

   =  
42

150
× 100 = 28%

90. (D) iz'ukuqlkj]

vHkh"V izfr'kr  =  21 + 21 + 
21 21

100



        =  42 + 4.41 = 46.41

91.  (B) iz'ukuqlkj]

d{kk esa yM+dks dk vkSlr Hkkj = 
(56 51) – (28 46)

28

 

1568

28
= 56  fdxzk-

92.  (C)  iz'ukuqlkj]
ekuk firk vkSj csVs dh vk;q = 7x vkSj 2x

(7x –5) (2x – 5) = 150

        14x2 – 45x + 25 = 150

        14x2 – 70x + 25x – 125 = 0

        14x (x – 5) + 25 (x – 5) = 0

        x = 5,–
25

14

ijUrq] vk;q udkjkRed ugha gks ldrh
 firk dh vk;q = 7x = 7 × 5 = 35 o"kZ

93.  (B)  iz'ukuqlkj]
 ekuk okLrfod ewY; = 100 bdkbZ

100 79
21

D = 21%

okLofrd ewY; u;k ewY;

 vHkh"V izfr'kr = 
21

79
 × 100 = 26.58

94.  (C)  ekuk la[;k = x, y and z

iz'ukuqlkj]
x + y + z = 77 × 3 = 231----- (i)

 vkSj] x = (y + z) × 
3

4

         x + 
4

3
x = 231   x = 99
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DP CONSTABLE MOCK TEST – 68  (ANSWER KEY)

1. (A)

2. (B)

3. (A)

4. (C)

5. (D)

6. (B)

7. (D)

8. (D)

9. (B)

10. (D)

11. (D)

12. (A)

13. (C)

14. (D)

15. (C)

16. (C)

17. (C)

18. (D)

19. (D)

20. (D)

21. (B)

22. (B)

23. (D)

24. (B)

25. (B)

26. (C)

27. (B)

28. (B)

29. (D)

30. (A)

31. (D)

32. (D)

33. (B)

34. (A)

35. (B)

36. (C)

37. (C)

38. (B)

39. (A)

40. (B)

41. (D)

42. (C)

43. (A)

44. (A)

45. (B)

46. (A)

47. (D)

48. (A)

49. (C)

50. (B)

51. (D)

52. (A)

53. (C)

54. (D)
55. (B)

56. (B)

57. (A)

58. (D)
59. (B)

60. (D)

61. (B)

62. (B)

63. (D)

64. (A)

65. (C)

66. (C)
67. (C)
68. (C)

69. (A)

70. (A)

71. (B)

72. (B)

73. (A)

74. (A)

75.  (B)

76. (A)

77. (A)

78. (D)

79. (C)

80. (A)

81. (B)

82. (D)
83. (A)

84. (D)

85. (C)

86. (D)

87. (C)

88. (C)

89. (C)

90. (D)

95. (D) iz'ukuqlkj]
mRikn dh la[;k = y-l-i × e-l-i

       55 × 99 = y-l × 11

        y-l-i = 495

96. (D)  iz'ukuqlkj]

dkj dh vkSlr pky = 
297

4.4
× 

5

18
                = 18.75m/s

97.  (A) iz'ukuqlkj]

okLrfod NwV = 
25 2 43 4

6

  
= 

222

6
= 37%

98.  (C)  iz'ukuqlkj]

91. (B)

92. (C)

93. (B)

94. (C)

95. (D)

96. (D)

97. (A)

98. (C)

99. (A)

100. (D)

pk:nÙkk dk fgLlk  = 
936000

10
× 5

= `468000

99.  (A)  iz'ukuqlkj]

100 

36

=36% 64NwV 

vHkh"V izfr'kr = 
36

64
×100 = 56.25%

100. (D) vHkh"V vkSlr

= 
50 61 25 57 50 55

125

    
=  57.8




